



உயிர் வாழ்வதற்கு ஏற்ற சமூகத்தைக் கொண்ட ஒரு ஒரு கிரகமாக தற்போதுவரை ஏகபோகித்த உரிமையைக் கொண்டாடிவரும் நாம் வாழும் பரிமையானது தன்னகத்தே பல மில்லியன்க்கும் மறைபட்ட உயிரினங்களாகக் கொண்டிருக்காததுவாகிறது. நான்கு பில்லியன் வருடங்களாகக் குமுண்டு ஒரு கலத்தகைக் கொண்ட அங்கியாகத் தோற்றம் பெற்ற உயிரின ஆட்சியானது இன்று பல சிக்கலான கட்டமைப்புகளையுடைய தாவரங்கள், விலங்குகளாகப் பரிணாம வளர்ச்சியடைந்து அவற்றின் உச்சமாக ஆற்றிவருபதைத் மனிதனை உருவாக்கியுள்ளது. ஒவ்வொரு யுகத்திலும் ஏதாவது ஒரு உயிரினம் கீர்ப்பில் தான் பெற்ற சாதகமான இயல்புகளைக் கொண்டிருக்கின்றனவாக விட தன்னையே மனை நிலைப்படுத்தி பரிமையின் ஆட்சியான உயிரினமாக இருப்பதும் பின்னர் அவ்வினம் பரிமையில் ஏற்பட்ட பாரிய எரிகற்களின் மோதல்களை, எரிமலைக் குமுறல்கள், நிலநடுக்கங்கள், வெள்ளப்பெருக்கங்கள் போன்ற இயற்கை அனர்த்தங்களாலும் அவற்றைத் தொடர்ந்து ஏற்பட்ட காலநிலை மாற்றங்களாலும் முற்றாக அழிவடைவதும் அவ்வெறித்த இன்னுமொரு ஆட்சியான உயிரினம் இட்டு நிரப்புவதுமாக இருந்துவந்துள்ளது. அந்தவகையில் இரண்டு லட்சம் வருடங்களாகக் குமுண்டு தோற்றம் பெற்றதாக நம்பப்படும் மனித இனமானது (Homo sapiens) இன்றுவரை தனது ஆட்சியை பரிமையில் நிலைநிறுத்தியுள்ளது.

விஞ்ஞான கண்டுபிடிப்புகள் மீலம் தனது மலோதிகத்தை நிலைநிறுத்தியுள்ளது இந்நவீன மனிதன் ஏனைய உயிரினங்களையிட பரிமையின் இயற்கைச் சமநிலையில் ஏற்படுத்திய தாக்கம் மிக அதிகம். இம் மனிதன் எதிர்காலத்தில் கீர்ப்பில் எத்திசையில் பயணிப்பான் என்பதும் அப்போது அவன் தனது இனத்தின் மீதும் பரிமையின் மீதும் எவ்வகையான தாக்கங்களையேற்படுத்துவான் என்பதும் தொடர்பான கருத்துக்கள் பல ஆய்வாளர்களின் கணிசமான கவனத்தை ஈர்த்துள்ளது.

உயிரினங்களின் தோற்றம் அவற்றின் பல்வகைத்தன்மை தொடர்பாக அதுவரை காலமும் இருந்துவந்த - அதாவது பரிமையிலுள்ள ஒவ்வொரு இனமும் தனித்தனியாக தோற்றம் பெற்றன என்றும் அவை நிலையானவை - என்றதுமான தவறான கொள்கைகளை சார்ஸ்டாவினின் (Charles Darwin) 'இயற்கைத் தேர்வு' (Natural Selection) தொடர்பான கீர்ப்புகள் கொள்கையானது தலக்கீழாக மாற்றிவைத்தது. அவர் 1859 ம் ஆண்டில் தனது 'உயிரினங்களின் தோற்றம்' (The Origin of Species) என்ற ஆய்வுநூலில் உயிரினங்கள் அனதையும் ஒரு பொதுவான ஆரம்பத்திலிருந்து தோற்றம் பெற்றே இயற்கைத் தேர்வு விண்டாக பல்வகைத்தன்மை பெற்றன என்றும் இச்செயன் முறையானது ஒரு தொடர்ச்சியான நிகழ்வென்றும் தனது முடிவினை முன்வைத்தார். அவரது இயற்கைத் தேர்வு கொள்கையானது பின்வருமாறு அமகிறது.

• ஒரு குடித்தொகையிலுள்ள ஒவ்வொரு தனியனும் (individual) ஒன்றிலிருந்து ஒன்று வறோபட்டது. அந்த வற்றுமலை (variation) ஆனது மரபுவழியாக அதன் எச்சங்களுக்கு கடத்தப்பட்டகபிடயது.

• சமூலுடன் ஒத்துவாழ் மூடியாத தனியனுக்கு சமூலில் அது எதிர்கொள்ளும் சவால்களிலிருந்து தப்பி உயிர்பிழதைது இனப்பெருக்கத்திலீ டுபடும் வாய்ப்பு மிக்க குறவை. சமூலுடன் ஒத்து வாழும் தனியன் தப்பிபிழதைது இனப்பெருக்கத்தில் ஈடுபட்டு தனது மரபுவழியாக பறத்தக பண்புகளை அடுத்த தலைமுறைக்கு விட்டுச்சலெலும். இச்செயன் முறையே இயற்கதைத் தேர்வு முறையை உருவாக்குகிறது.

• இவ்வாறு மடுதுவாக நடபெறும் இயற்கதைத் தேர்வு முறையானது குடித்தொகைகளில் சூற்றுச்சமூலுடன் ஒத்துவாழ் வதற்கான இசவாக் கத்தலை ஏற்படுத்துகிறது. இறுதியில் அக்குடித்தொகையில் சிறிது சிறிதாக தோற்றம்பெற்ற வற்றுமலைகளானது புதிய இனத்ததோற்றத்திற்கு வழிவகுக்கிறது. இந்த வகையில் மனிதன் அவனது மஃதாதயைர்களான மனிதக் குரங்கிடம் இருந்தகீ கஃரப்பட்டதைதான் என்ற கருத்து, டாவினின் கொள்கையின் பின் முன் வகைக் கப்பட்டது. இதற்கு தோமஸ் ஹக்ஸ்லி (Thomas Huxly) என்ற ஆய்வாளரின் கருத்தும் வலுச்சரேத்தது. ஆனால் டாவினின் கோட்பாடானது ஒரு உயிரினம் தனது பண்புகளை எப்பொறிமுறையினால் அதனது எச்சங்களுக்கு கடத்துகிறது என்பதையும் விலங்குகுகளில் காணப்பட்டும் சிக்கலான கட்டமைப்பையுடைய அங்கங்கள் (organs) எவ்வாறு மடுதுவாக நடபெறும் இயற்கதைத் தேர்வு முறையினால் உருவாக் கம்பெற்றன என்பதையும் விளக்க தவறிவிட்டது. டாவினின் கொள்கையை ஆதரித்த பலரில், முக்கியமாக அல்ஃரட் ரசல் வலஸ் (Alfred Russel Wallace) உம் சாள்ஸ் லயல் (Charles Lyell) உம் மனிதனின் தனித்துவமான பண்புகளான மனவாற்றலையும் தார்மீக பண்புகளையும் இயற்கதைத் தேர்வு முறையால் விளக்கப்பட்டதும் மூடியாதது என்ற வாதத்தை முன் வைத்தார்கள். இதற்கு சரியான பதில் கிடகைக் கப்பெறாவிட்டாலும் இதன் பின்னர் 1936 – 1947 ஆம் ஆண்டு காலப்பகுதியில் பல உயிரியலாளர்களின் உதவியுடன் டாவினின் இயற்கதைத் தேர்வு கொள்கையானது மரபியல் (genetics), தகாலலுயிரியல் ஆய்வு (paleontology), உயிரியல் ஒழுங்குமுறைகள் (biological systematics) என்பவற்றுடன் இணகைக் கப்பட்டு நவீன டாவினின் கோட்பாடு/நவீன பரிணாமத் தொகுப்பு (Neo-Darwinism/ The Modern evolutionary synthesis) உருவாக் கப்பட்டது. இக்கோட்பாட்டின் படி ஒரு தனியனுடைய பண்புகள் அதன் எச்சங்களுக்கு மரபணுமாற்றுமுறை (genetic transfer) மஃலம் கடத்தப்படுவதினாலயே கஃர்ப்பு நடபெறுவதாகவும் இம் மரபணு மாற்றுமுறையானது இயற்கதைத் தேர்வு, மரபணுவின் நகர்வு (genetic drift), பிறழ்வு (mutation), பரம்பரலை அலகின் ஓட்டம் (gene flow) என்ற காரணிகளாலயே தீர்மானிக் கப்படுவதாகவும் கொள்ளப்பட்டது.

நவீன டாவினின் கோட்பாட்டினகைக் கொண்டது ஆய்வாளர்கள் பஃமியில் ஒருகல அங்கியின் ததோற்றத்திலிருந்து சிக்கலான கட்டமைப்பகைக் கொண்ட மனிதன் வரலை எவ்வாறு பரிணாமவளர்ச்சி ஏற்பட்டிருக்கும் என்பதை பல வறையுகங்களாகப் பிரித்து

ஆராய்ந்து ஆதாரங்களுடன் முன் வைத்துள்ளார்கள். அந்த வகையில் எவ்வாறு மனிதக் கருங்கிலிருந்து பலபடிநிலை மாற்றங்களின்பிடாக நவீன மனிதன் உருவானான் என்பதை சற்று நோக்கினால், **Homo sapiens sapiens** எனும் இனமே இப்போது **Homo** என்ற சாதியில் (genus) எஞ்சியுள்ள ஒரே ஒரு இனமாகும். ஆதாரங்களின்படி மனிதனின் ஆதிமபிதாதையரான **Homo habilis** எனும் இனம் 2.4 – 1.4 மில்லியன் வருடங்களுக்கு முற்பட்ட காலப்பகுதியில் தற்குமற்றும் கிழக்கு ஆபிரிக்காவில் தோற்றம்பெற்றுள்ளது. அதனைத் தொடர்ந்து **H.rudolfensis** (1.9-1.6Ma), **H.erectus** (1.8 Ma- 70000 வருடங்களுக்கு முன்), **H.antecessor** (1.2Ma – 500ka), **H.rhodesiensis** (300ka- 125ka) **H.neanderthalensis** (40000 – 30000 வருடங்களுக்கு முன்) என பலபடிநிலைகளின்பிடாக பரிணாமமடைந்து நவீன மனிதன் உருவாகியுள்ளான். இவற்றிலே **H.erectus** உம் **H.neanderthalensis** உம் குறிப்பிட்ட காலப்பகுதியில் **H.sapiens** உடன் சமகாலத்தில் வாழ்ந்ததற்கான தொல்லுயிரியல் ஆதாரங்களும் கிடத்துள்ளன. இதில் **H.neanderthalensis** ஆபிரிக்காவுக்கு வளியே முக்கியமாக ஐரோப்பா மற்றும் ஆசியாவிலேயே தோற்றம்பெற்றதாகவும் ஆபிரிக்காவை விட்டு வளியேறிய நவீன மனிதன் இவ்வினத்துடனும் இனக்கலப்பில் ஈடுபட்டதாகவும் தற்போதைய ஆய்வாளர்கள் நம்புகின்றனர். பின்னர் இவ்வினங்கள் நவீன மனிதனுடன் ஏற்பட்ட போட்டியின் காரணமாக அழிவடைந்திருக்கலாம் என கருதப்படுகின்றது. நவீன மனிதனும் அவனது மபிதாதையினரையும் இடையேயுள்ள பிரதான வேற்றுமைகள் என்னவென்றால் அவை மனித மபிதாதையர் கொண்டிராததும் நவீன மனிதன் கொண்டுள்ளதுமான நிமிர்ந்த தோற்றமும் அதீத நுண்ணறிவுமையேயாகும். நுண்ணறிவு வளர்வளர் மனிதன் கருவிகளை பயன்படுத்த ஆரம்பித்ததோடு நாகரீகமாகவும் வாழப்பழகிக் கொண்டான். இன்று விஞ்ஞான அறிவோடு விஸ்வரூபம் எடுத்து நிற்கிறான்.

நுண்ணறிவினது வளர்ச்சிப்போக்கு பற்றிய ஆராய்ச்சிகள் தற்போது விஞ்ஞானிகள் மத்தியில் அதிக கவனத்தடைந்துள்ளது. நுண்ணறிவின வளர்ச்சிப்போக்கானது கபிப்பில் மனித மளையின் கனவளவு அதிகரிப்போடு நரேடியான தொடர்பைக் காட்டுவதாக உள்ளது. **Homo habilis** இனத்தின் மண்டலஓட்டை ஆராய்ந்தபோது அவற்றில் மளையின் கனவளவு வறும் 500 – 600cm<sup>3</sup> அளவே இருந்துள்ளது. ஆனால் மளையின் பருமன் பரிணாம வளர்ச்சிப்போக்கில் ஏனைய மனித மபிதாதையர்களில் பிப்படியாக அதிகரித்து இன்றைய நவீன மனிதனில் அதன் கனவளவானது 1200 – 1850cm<sup>3</sup> ஆக காணப்படுகின்றது. இது மளையின் பருமனில் மின்று மடங்கு அதிகரிப்பைக் காட்டுகின்றது. அந்தவகையில் மளையின் பருமன் அதிகரிப்பு நுண்ணறிவின வளர்ச்சியில் பாரிய பங்களிப்பை செய்கின்றது. ஆனால் சில ஆய்வாளர்களின் கருத்துப்படி நுண்ணறிவானது கபிப்பினிடாக பிப்படியாக அதிகரித்திருந்தாலும் அண்மைய காலம் வரையிலான தற்போது கொண்டுள்ள பாரிய நுண்ணறிவு வளர்ச்சியைப் பெற்றிருக்கவில்லை எனவும் சில ஆயிரம் வருடங்களினுள்ளே மளையின் பருமனிலே பாரிய மாற்றமெதுவும் ஏற்படாதபோதும் நுண்ணறிவு பல மடங்காக அதிகரித்துள்ளதாகவும் தெரிவிக்கப்படுகின்றது. இதற்கான காரணத்தை அறிய பல விஞ்ஞானிகள் முற்பட்டதுக் கொண்டிருக்கையில் 'புராதன விண்வெளிகோட்பாட்டாளர்கள்' (**Ancient Astronaut Theorists - AAT**) என்று தம்மே அடையாளப்படுத்தும் ஆய்வாளர்கள் சிலர் பின்வருமாறு அதற்கு விளக்கமளித்துள்ளனர். எவ்வாறெனில் குறுகிய காலப்பகுதியில் மனிதன் அடந்த இப்பாரிய நுண்ணறிவு வளர்ச்சியானது இயற்கையான பரிணாமவளர்ச்சியின்பிடாக ஏற்பட்ட

ஓர் மாற்றம் அல்லவெனவும் அது மனிதனைவிட நுண்ணறிவில் அதீத வளர்ச்சியடந்தவற்றுக்கீரகவாசிகளின் (extraterrestrials) தலையீட்டின் காரணமாக ஏற்பட்டதெனவும் கபிற்கின்றனர்.

மனிதர்களை இவ்வற்றுக்கீரகவாசிகளால் உருவாக்கப்பட்ட அல்லது அவர்கள் வழிவந்த இனமாக கருதும் இவர்கள், நமது மஹாதாயர்கள் வற்றுக்கீரகவாசிகளையும் அவர்களது அதிநவீன தொழிநுட்பங்களையும் அளப்பரிய சக்திகொண்ட கடவுளாகவும் தயைவதத்திவர்களாகவும் பிழையாக கற்பிதம் கொண்டதாகவாதாட்கின்றனர். மனிதவரலாற்றை பின்னோக்கிப் பார்க்கும் போது பல முக்கியமானவரலாற்று மாற்றங்களின் போதும் இவ்வற்றுக்கீரகவாசிகளின் பிரசன்னம் பிமியில் இருந்துள்ளது எனவும் இவர்களே மனிதனின் பரிணாம வளர்ச்சியையும் வரலாற்றினையும் நடுபிட்டுத்தினார்கள் எனவும் நம்புகின்றனர். அந்தவகையில் இவ்வற்றுக்கீரகத்தவர்கள் பண்டைய மனிதனில் பல பரிசுதனமையற்சிகளை மறக்கொண்டு மனிதனின் உடல் ஆற்றலையும் நுண்ணறிவினையும் அதிகரிக்க மயன்றிருப்பதாக பல ஆதாரங்களையும் முன்வகைகின்றார்கள். இக்கொள்கையை தீவிரமாக சார்ந்து நிற்கும் எரிக்வொண்டனிககன் (Erich Von Daniken) எனும் ஆய்வாளர் Chariots of the Gods எனும் இதுதொடர்பான தனது ஆய்வுநூலில் இங்கிலாந்தில் அமைந்துள்ள ஸ்ரோன்ஹென்ஞ் (Stonehenge), பொலிவியாவின் திவானாகு (Tiwanaku) பகுதியிலுள்ள புமாபுங்கு (Pumapunku), ஈஸ்டரீதீவின் மொய் (Moa of Ester Island), கிசாவின் உயர்ந்த பிரமிட் (Great Pyramid of Giza) போன்ற பல புரத்தானநினவைச்சின்னங்களின் கட்டுமானத்தில் நவீனசிக்கலான தொழிநுட்பங்கள் பயன்படுத்தப்பட்டிருப்பதாகவும் அத்தொழிநுட்பத்தைவற்றுக்கீரகத்துவாசிகளிடம் இருந்து நமது மஹாதாயர்கள் பெற்றுக்கொண்டு அவற்றை கட்டியிருக்கலாம் அல்லதுவற்றுக்கீரகத்துவாசிகளே அவற்றை கட்டியிருக்கலாம் எனவும் கறுபிட்டுகிறார்.

கிழக்கத்தைய மற்றும் மறேகத்தைய புராணங்களில் வர்ணிக்கப்படும் மிருக-மனித கலப்பு உருவங்களும் எகிப்தில் அமைந்துள்ள பிரமிட்டில் வரையப்பட்டிருக்கும் ஓவியங்களிலும் சதெக்கப்பட்டிருக்கும் சிற்பங்களிலும் காணப்படும் மிருகத்தலையுடன் கபிய உருவங்களும் மலேலும் அங்கே கண்டெடுக்கப்பட்ட சில எலும்புக்கட்டுகளும் மனிதனது மரபணுகளை விலங்குகுகளின் மரபணுக்களுடன் கலந்து மரபணுப்பொறியியல் முறை மஹம் புதிய இனங்களை உருவாக்க மறக்கொள்ளப்பட்ட ஒரு மயற்சியாக ஆதாரம் காட்டுகின்றனர். இவ்வை பண்டைய மனிதர்களின் புனகைகதகைகளின் கதாபாத திரங்களாக இருக்கவாய்ப்பிலை ஏன்னறால் அவர்கள் எப்போதும் தாம் பாற்பவற்றையே ஓவியங்களாக அல்லதுசிற்பங்களாக வடிக்கும் வழக்கத்தை கொண்டிருந்தவர்கள். இந்தவகையில் தமது மரபணுக்களை மனிதர்களின் மரபணுக்களுடன் கலந்து இன்றைய அதீத நுண்ணறிவுள்ள நவீன மனிதனைவற்றுக்கீரகவாசிகள் உருவாக்கியிருக்கலாம் எனக்கபறி, மிக்கக் குறுகிய காலப்பகுதியிலே மனிதன் அடந்த பாரிய நுண்ணறிவு வளர்ச்சிக் கு தமது புதிய கருத்தியலை காரணமாக முன்வகைகின்றனர். புரத்தான விண்வெளிகோட்பாளர்களின் இக்கருத்தியல் தற்போதுள்ள சமயங்களையும் கடவுள் வழிபாட்டு முறைகளையும் களேவிக் குள்ளாக கியதோடு விஞ்ஞானிகளிடையே பலவாதப் பிரதிவாதங்களையும் தோற்றுவித்தது. இதற்கு முக்கிய காரணம் இதுவரை இப்பிரபஞ்ஞத்தில்

உயிர் வாழ்வதற்கு வேண்டிய வகையிலுள்ள இன்னுமொரு கிரகத்தை விண்வெளி ஆய்வாளர்களினால் கண்டுபிடிக்க முடியவில்லை என்பதேயாகும். ஆனால் அவ்வாறான பல கிரகங்கள் இருப்பதற்கும் அவற்றில் நம்மவைவிட தொழிநுட்பத்தில் பாரிய வளர்ச்சியடைந்த இனங்கள் இருப்பதற்குமான வாய்ப்புகளை மறுப்பதற்கில்லை.

கப்பற்பினபடக மனித இனம் நுண்ணறிவில் ஏனைய இனங்களைவிட இமாலய வளர்ச்சியடைந்திருந்தாலும் ஒரு சில முக்கியமான பண்புகளை மூற்றாக இழந்துள்ளதென்றே எண்ணத்தோன்றுகிறது. அவற்றில் முக்கியமானது நிலநடுக்கங்கள், எரிமலைக் குமுறல்கள், சூனாமிகள் போன்ற இயற்கை அழிவுகளை முன்கூட்டியே உணர்ந்தறியும் அறிவற்றலாகும். சாதாரண சிற்றிறும்பிலிருந்து பாம்புகள், டொல்பின் மீன்கள், பறவைகள், நாய்கள், குரங்குகள் என பொதுவாக அனைத்து உயிரினங்களும் இவ்வழிவகளை பல மணிநேரங்களாகும் முன்கூட்டியே உணர்ந்தறிந்து பாதுகாப்பான இடங்களை நோக்கி செல்வதையும் விநோத சத்தங்களை எழுப்புவதையும் பல ஆய்வாளர்கள் விலங்குகளின் நடத்தையினை ஆய்வு செய்து மலம் கண்டுகொள்ளனர். அந்தவகையில் ஏனைய உயிரினங்கள் அவ்வாற்றலகைக் கொண்டுள்ளபோது அவற்றைவிட கட்டிய நுண்ணறிவுடைய மனிதன்க்கு ஏன் இவ்வறிவுமலேமும் சிறப்பாக விருத்தியடையாமல் மூற்றாக அற்றுப்போனதென்றது தெரியவில்லை.

இவ்வறிவானது மனிதனது பரிணாம வளர்ச்சியில் திட்டமிட்டு மரபணுப் பொறியியல் முறையால் அழிக்கப்பட்டுள்ளதா? இதற்கும் புராதன விண்வெளிக் கோட்பாட்டாளர்கள் கருதுவது போன்று வேற்றுக்கிரக வாசிகள்க்கும் ஏதனும் தொடர்புண்டா? பிமியிலே மனித சாமராஜ்யத்தை சத்தமில்லாமல் இடையிடையே ஆட்டம் காணவைப்பவைதான் வேற்றுக்கண்ணால் காணமுடியாத நுண்ணுயிர் கட்டடங்கள். இவற்றில் மிக முக்கியமானவை பல மில்லியன்க்கும் மேற்பட்ட இனங்களாக பரெகிக் கிடக்கும் வரைஸ், பக்டீரியா போன்ற தொற்றுக்கிருமிகள். இவை உலகின் மலகை முடக கிங்கும் பரவி உயிர் வாழ்வதற்குரிய இடங்களிலும் தமது இருப்பை நிறுவியுள்ளன. மனித வரலாற்றிலே இக்கிருமிகளால் குறிப்பிட்ட கால இடைவெளிகளில் பல மனித உயிர்கள் காவுகொள்ளப்பட்டுள்ளன. இதற்கு உதாரணங்களாக 14ம் நூற்றாண்டில் 75 மில்லியன்க்கும் மேற்பட்ட மக்களை காவுகொண்டு ஐரோப்பாவின் சனத்தொகையினை 30% ஆல் குறைத்த பிளேக் (plague) எனும் கொள்ளை நோயினையும் 18ம் நூற்றாண்டின் இறுதிப்பகுதியில் ஐரோப்பாவில் மட்டும் ஆண்டுகளாக 400,000 மக்கள் கொல்லப்பட்ட காரணமான சின்னம்மை (small pox) நோயினையும் குறிப்பிடலாம். வகேமாக பிறழ்வுக்கூ உட்பட கட்டிய இந்நோய்க்கிருமிகள் குறிப்பாக வரைஸ் குறிப்பிட்ட கால இடைவெளிகளில் புதுப்புது வடிவமெடுத்து பல ஆட்கொல்லி தொற்று நோய்களை பரப்பிவருகின்றன.

இந்நோய்தொற்றுக்கூ உட்படும் மனிதர்கள் நோய்க்கிருமிக் கெதிரான பிறப்பொருள் எதிரிகளை (antibodies) தமது நிரப்பீடனத்தொகுதியில் (immune system) தோற்றுவிக்கும் வரை அத்தொற்றிலிருந்து மூற்றாக குணமடைய முடியாது. பிறப்பொருள் எதிரிகளை

தோற்றுவிக்கும் மனிதர்கள் அந்நோய்க்கெதிரான எதிர்ப்புசக்தியைப் பெற்று அதிலிருந்து மீள்வதுடன் அந்நோய் தாக்கம் மீண்டும் ஏற்படாமலும் பாதுகாக்கப்படுகிறார்கள். இந்தவகையில் இந்நோய்க்கிருமிகள் மனிதனை நிரப்பீடனத்தொகுதியை வலுவடைய செய்துள்ளதுடன் டாவினின் இயற்கைத் தரேவு முறையினால் மனித பரிணாம வளர்ச்சியை நிறைபுத்துயுமுள்ளது. தற்போது மருத்துவ வளர்ச்சியின் உதவியுடன் இத்தொற்றுக்கள் வகைமாக பரவாமல் கட்டுப்படுத்தப்பட்டாலும் எதிர்காலத்தில் இவற்றைவிட மிக உச்சிரமான நோய்க்கிருமிகள் தோன்றுவதற்கான வாய்ப்புகள் நிறையவே உண்டு. புராதன விண்வெளிகோட்பாடாளர்கள் பிமியில் புதிதாக தோன்றும் நோய்க்கிருமிகளுக்கு காரணம் வற்றுக்கிரக வாசிகளே என்றும் இது மனிதனது பரிணாம வளர்ச்சியை நிறைபுத்துவதற்கான ஒரு முயற்சியாக இருக்கலாம் அல்லது பிமியானது அவர்களால் புதிய நோய்க்கிருமிகளை பரிசோதித்து பார்ப்பதற்கான களமாக பயன்படுத்தப்படுவதாக இருக்கலாம் என அனுமானிக்கிறார்கள்.

அந்தவகையில் இரண்டு லட்சம் ஆண்டுகளுக்கு முன் தோற்றம் பெற்ற மனித இனம் இன்றுவரை உடற்கூற்றியலரீதியாக பாரிய மாற்றங்கள் எதனையும் எட்டவில்லை. மனித இனத்தின் எதிர்கால பரிணாமவளர்ச்சி தொடர்பாக கருத்துத் தெரிவிக்கும் ஆய்வாளர்களில், தொல்லுயிரியலாளரான இயன் டிரெர்ச்சோல் (Ian Tattersall) மனித இனமானது சிறிய சிறிய குழுக்களாக பிரிந்து தனிமைபடுத்தப்பட்டாமல் ஒன்றாக இருப்பதோடு அதற்குள் உள்ள வறோட்ட மனித வர்க்கங்கள் தொடர்ச்சியாக தங்கள்குள் இனப்பெருக்கத்தில் ஈடுபட்டுவராதால் மனித இனத்தினது மரபணுத் தொகுதியில் குறிப்பிடத்தக்க பிறழ்வுகள் ஏற்பட்டு அது நிலத்தை தன்மனை அடையது அதனிடாக மாற்றங்கள் ஏற்படுவதற்கான வாய்ப்பு மிக அரிதெனக் கூறுகின்றார். மலேம் நவீன மருத்துவ தொழிநுட்ப உதவிகளால் சமூலுடன் ஒத்துவாழ முடியாத பலவீனமான மனிதர்களும் தமது ஆயுட்காலத்தை அதிகரித்து இனப்பெருக்கத்தில் ஈடுபடுவதால் டாவினின் இயற்கைத் தரேவு முறையானது நவீன மனித இனத்தினால் ஓரங்கட்டப்பட்ட ஒரு விடயமாகவையுள்ளது. இதனால் மனிதன் மலேம் கிரப்புவதற்கான வாய்ப்புகள் மிகக் குறைவென வாதிடுகிறார்.

நவீன டாவின்கோட்பாட்டின் உருவாக்கத்தில் முக்கிய பங்கு வகித்த ஜூலியன் ஹக்ஸ்லி (Julian Huxly) எனும் உயிரியலாளர் மனிதனானவன் தற்போது உடற்கூற்றியலரீதியாக பரிணாமவளர்ச்சியின் உச்சத்திலிருப்பதாகவும் இனிமலே ஏற்படும் பரிணாம வளர்ச்சியானது மனம் சார்ந்ததாகவே இருக்கமுமெனவும் அது அடத்தகட்டபாய்ச்சலுக்கான வாசல் படியில் உள்ளதெனவும் கூறியுள்ளார். அந்தவகையில் மனிதன் இன்னும் சிறிதுகாலத்தில் பரேமனம் படத்தவனாக பரிணாம வளர்ச்சியடைய வாய்ப்புண்டு. மனவளர்ச்சி ஏற்படவேண்டுமெனில் அதற்கு மௌயையும் வளர்ச்சியடைய வேண்டுமென கருதும் சில விஞ்ஞானிகள் கூர்ப்பில் மௌயையின் பரமன மும்மடங்காக அதிகரித்திருப்பதை ஆதாரம் காட்டி மலேம் மௌயையின் பரமனக் கூர்ப்பினிடாக அதிகரிக்கும் என எதிர்வு கூறியுள்ளனர். ஆனால் சில விஞ்ஞானிகள் அதற்கு எதிரான கருத்தை முன்வைக்கின்றார்கள். எவ்வாறெனில் நமது மௌயையானது ஏற்கனவே உடலில் பிறப்பிக்கப்படும் சக்தியின் 20% தினதை தனது பயன்பாட்டிற்கு எடுத்துக்கொள்வதாகவும் இது தனி ஒரு அங்கத்திற்கு தற்போதுள்ள மனித உடலால் வளங்கப்படக்கூடிய சக்தியின் உச்ச அளவென்பதாலும் மௌயையின் பரமனக் கூர்ப்பில்லே

மலேமும் அதிகரிக்கும் போது அதன் அதிகரித்த சக்திப் பயன்பாட்டைப் பார்த்துத் திசய்ய அதிகளவு கருதி மிக வகைமாக இருதயத் தினால் கட்டிய விசயையுடன் கருதிக் கலன்களினுள் வளித்தள்தள் எப்படவணேட்டி வருவதால் இருதயத் தின பருமனும் அதற்கறேறால் போல் ஏனயை உடல் அங்கங்களினது பருமனும் விருத்தியடயை வணேட்டுமனெக்கிறார்கள். அதனால் மட்டையின் பருமன் மலேமும் அதிகரிப்பதற்கான வாய்ப்புகள் மிக்க கறவை.

அத்தோடு நரம்புக்குற்றியலாளர்கள் (neurologists) மனித மட்டையின் பருமனுக்கும் அது கொண்டுவள நுண்ணறிவுக்கும் சம்பந்தமில்லயைனெவும் அது மட்டைய எவ்வளவு வினதை திறனாக தனது ஏனயை பகுகளுடன் நரம்புகணத்தாகக் குத்தொடர்புகளை கொண்டுவளது என்பதினாலும் பறறுக்கொண்ட அநுபவத்தினாலும் தேர்மானிக் கப்படுவதாக கறுகினறனர். இருபதாம் நற்றாண்டின் மதேயான ஆல்பர்ட் ஐன்ஸ்டீனின் (Albert Einstein) மட்டையை ஆராய்ந்த பரோசிரியர் சாண்டரா விட்டில்சன் (Prof. Sandra Witelson) அவரது மட்டையானது சாதாரண நுண்ணறிவுடயை மனிதன் ஓருவனின் மட்டையின் பருமனை ஒத்ததாகவே இருந்ததாக கருத்துத் தரிவித்துள்ளார். அந்தவகையில் நவீன மனிதனில் மட்டையின் பருமனுக்கும் அதன் நுண்ணறிவுக்கும் உள்ள தொடர்பை நிராகரித்த விஞ்ஞானிகள் கட்டிய நுண்ணறிவுடயை மனிதர்களின் மட்டையானது அதனது ஏனயை பகுகளுடன் மிக வினதை திறனாக தொடர்புபட்டிருப்பதாகவும் அவர்கள் மட்டையின் அதிகளவு சதவீதத்தினைப் பாவிப்பதாகவும் கறுகினறனர். சராசரி மனிதன் மட்டையின் 10% தினயைப் பாவிக்கிறான் என்பது இங்கு கறிய்ப்பிடத்தக்கது. எனவே பரிணாமவளர்ச்சியில் மட்டையின் 100% தினயையும் பாவிக்கமாற்றல் வரப்பறறுவனாக மனிதன் தோற்றம் பறறுவாய்ப்புண்டுவும். அம்மனிதன் பரேமன் ஆற்றல் படதைத் தவனாக இருப்பான்.

இவ்வாறு பரேமன் ஆற்றல் பறறு மனிதன் தனது மனவாற்றலால் இருந்த இடத்திலிருந்து கொண்டே பல செயல்களை செய்து முடிக்கும் ஆற்றலை பறறுவதோடு புதிய புலனறிவுகளையும் கவைப்பறறுவான். அவற்றில் மக்கியமானவையாக ரலிபதி (telepathy), ரலிகனைசெசிஸ் (telekinesis), ரலிரான்ஸ்போடசேன் (teletransportation) என்பவற்றைக் கொள்ளலாம். இவ்வாற்றல்களை இன்று சில மனிதர்கள் கொண்டுவளர்கள் என்பதும் கறிய்ப்பிடத்தக்கது. ஆனால் அது ஆரம்ப நிலையில் இருப்பதாகவே விஞ்ஞானிகள் கறுகினறனர். அவை மும்முமயாக விருத்தியடயின், ரலிபதி மட்டையின் மனிதன் உலகின் எம்மட்டையிலிருந்தாலும் தனக்கவணேட்டியவருடன் மனவாற்றல் மட்டையின் தொடர்பை ஏற்படுத்தும்படியும். இதனால் உலகத்தொலைபேசி தொடர்புபடல் முற்றமை முற்றாக அழிந்துபோகலாம். எண்ணங்கள் மட்டையின் மனிதன் உரயை ஆரம்பிப்பதால் மொழிக்கான தேவையையும் அறறுப்போக வாய்ப்புண்டுவும். இவ்வாற்றலை அதிகளவு கவைப்பறறுவர்கள் தமது எண்ணங்களையெவர்களின் மட்டையையே பலவந்தமாக புகுத்தி அவர்களை தமது கட்டுப்பாட்டுக்குகள் கொண்டுவரவும் இடமுண்டுவும். ரலிகனைசெசிஸ் மட்டையின் தரி இருந்துகொண்டே பொருட்களை தனது மனவாற்றலால் இயக்கக்கும் ஆற்றல் படதைத் தவனாக இருப்பான். ரலிரான்ஸ்போடசேன் உதவியுடன் மனிதன் ஓரு சட்டசும வடிவில் தான் நினைத்த மாத் திரத்தில் விரும்பிய இடத்தில் தோன்றுவதற்கான சக்தியைப் பறறுவான். அவனது மனவாற்றலைப் பறறுத்து அவன் பயணிக்கக்கும் தரி வறறுபடக்கட்டியாக இருக்கக்கும்.

இப்புலனறிவுகளைக் கொண்ட மனிதன் தனது மூப்பரிமாண எல்லைகளை உடனடி வறூ பரிமாணங்களில் தனது இருப்பை நிறுவுவான். அதன்போது அவன் கால-வெளி எல்லைகளைக் கடந்தவனாகவும் இருப்பான். மலேமும் மனிதன் தனது பரீமனத்தின் உதவியுடன் அட்டமா சித்திகள் அனைத்தையும் கவரப்பெற்று அதனை அநாயசமாக பாவிக்கும் ஆற்றல் கொண்டவனாக தோற்றம்பெறும் சாத்தியப்பாடங்களும் நிறையவையுண்டு.

இயற்கைத்தரே வினாடாக மெதுவாக நடப்பெறும் கஃர்ப்புச் செயன்முறையானது பல வறூபட்ட தொழிநுட்பங்களின் கஃபிய மனித தலையீடுகள் காரணமாக எதிர்காலத்தில் எவ்வாறு, எத்திசையில் பயணிக்கும் என்பதையாராலும் அறுதியிட்டாக கஃறமுடியாதுள்ளது. ஆனால் அப்பயணம் தொழிநுட்ப உதவியோடு `செயற்கைத்தரே வினாடாக` மிக விரைவாக, அதீத நுண்ணறிவையும் அமரத்துவத்தையும் அடையும் திசையை நோக்கி பயணிப்பதற்கு நிறைய வாய்ப்புகள் உண்டு. இந்தவகையில் பரிணாமவளர்ச்சியின் போக்கை மாற்றக்கஃபிய ஆற்றல் கொண்ட தொழிநுட்பங்களாக மரபணுப் பொறியியல் (genetic engineering), செயற்கை நுண்ணறிவு (artificial intelligence), படியாகம் (cloning), நனோ தொழிநுட்பம் (nanotechnology), எந்திர அறிவியல் (robotics) போன்றன கருதப்படுகின்றன.

இருபது வருடங்களுக்கு மலேக நடப்பெற்ற மனித மரபணு கருத்திட்டம் (Human Genome Project) மஃலம் மனிதனது 23 நிறமஃரத்த சஃடிகளிலும் உள்ள DNA களில் காணப்படும் மரபணுகள் பற்றிய தகவல்கள் திரட்டப்பட்டன. இதன் மஃலம் ஓவ்வொரு மரபணுவும் உடலின் எத்தகைய தொழிற்பாட்டில் பங்குபற்றுகின்றது என அறியப்பட்டது. இதில் மூக்கியமானது பரம்பரையாக கடத்தப்படும் நோய்களுக்கு காரணமான மரபணுகளையும் கலவயதாதலை (cell aging) கட்டுப்படுத்தும் மரபணுகளையும் கண்டறிந்தது. இம் மரபணுகளை மரபணுப் பொறியியல் முறை மஃலம் அகற்றிவிட்டு ஒரு மனிதனை உருவாக்கும் போது அவன் பல பரம்பரையினங்கள் அற்றவனாகவும் ஆயிரம் வருடங்களுக்கு மலே உயிர் வாழ்வனாகவும் இருப்பான். மலேமும் இம் முறையால் நுண்ணறிவையும் அதிகரித்துக்கொள்ளலாம் என கருதப்பட்டது. அனால் ஓப்பீட்டளவில் இது ஒரு மெதுவான செயன்முறையாகும். இதனை விட விரைவானதும் வினைத்திறனுமான வளர்ச்சியை நோக்கியதாயுள்ளது நகைப்போஸ்ட்ரம் (Nick Bostrom) என்ற தத்துவவாதியால் முன்வைக்கப்படும் மாற்று மனிதத்துவம் (Transhumanism) எனப்படும் மெய்யியல் சாரந்த நிலைப்பாடு. இது எவ்வாறு தொழிநுட்ப உதவிகளோடு மனிதனது அறிவு, உடல், உள்சாரந்த திறன்களை அதிகரித்து இறுதியில் அமரத்துவத்தை அடையலாம் என்பது பற்றிய கருத்தை முன்வைக்கிறது. இந்தவகையில் நுண்ணறிவை அதிகரிக்க முயலும் மனிதன் இலத்திரனியல், நனோ தொழிநுட்பம் போன்றவற்றின் உதவியுடன் சிலிக்கானால் ஆக்கப்பட்ட மஃளமைமேப்பாடங்களை (silicon made brain enhancements) மஃளையில் பொருத்தி பாவிக்க தொடங்கும் போது அவன் Homo cyberneticus என்ற புதிய இனமாக தோற்றம்பெறும்.

இத் தொழிநுட்பம் வெற்றியடக்கையில் மனிதன் தனது மூழு மஃளையினையும்



கண்ணிமயப் ப்டுத்த முனையும் ப்டோது **Homo hybridus** என்ற இனமாக மாற்றமடவைவான் . இவ் வினம் அதனது மடளயைதைத் தவிர ஏனயை உடலமபை பில் சாதாரண மனிதனை ஒத்ததாகவே இருக்கும் . இவ் வினம் மனிதனைவிட பாரிய நுண்ணறிவு பாய்ச்சலகை கண்டிருந்தாலும் சாதாரண மனித உடற்கட்டமபை பு அதனது வளர்ச்சியகை கட்டும்ப்டுத்துவதாக அமயையும் . இதனால் இறுதியில் முழு மனித உடற்கட்டமபை பும இயந்திரமயமாக கப்பட்டு **Homo machinus** என்ற இனம் உருவாகலாம் . இதன் மடலம் மனிதன் இலத்திரனியல்டான அமரத்துவத்தை (**electronic immortality**) அடவைவான் . இவ் வினம் தன்னபை ப்டோன்று பல பிரதிகளை உருவாக்கி மிக வகேமாக பல கிப்பரெுகும் . அதன் ப்டோது சட்டிலுடன் ஒத்துவாழமுடியாத நிலயை அடயையும் **Homo sapiens sapiens** முற்றாக **Homo machinus** இனால் பிரதியீ டுசய்யப்டும் . இவ் வினம் தமது மடளயைலுள்ள தகவல்கள் அனதை தினயையும் ஒரு இயந்திர உடலில் இருந்து தரவறேறி (**upload**) இன்னுமொரு இயந்திர உடலில் , அது வறேொரு கிரகத்தில் இருந்தால்கட்ட தரவறகம் (**download**) சயெவதன் மடலம் விரும்பிய வடிவத்தை பெறுவதுடன் ஒளியின் வகேத்துடன் பயணிகும் ஆற்றலயையும் பெற்றதாக இருக்கும் . தமக்குள் ஏற்றதாழ்வுகள் ஏதுமற்ற இவ் வினம் மிகவிரவைவாக வளர்சியடநைது தம்மினப்பரம்பலமைறே கொள்ள ஏனயை உடும்ண்டலங்களை (**galaxy**) நோக்கிய பயணங்களை மறே கொள்ளும் .

இவ்வாறு மனிதன் தொழிநுட்ப உதவியால் கண்ணிமயப் ப்டுத்தப்பட்ட பிரகஞயைடன் கட்டிய ஒரு இயந்திரமாக மாறி அமரத்துவத்தை அடநைதாலும் அதன் ப்டோது மனிதன் மனிதனாக இருப்பானா என்பது கோள்விக் குரியது . அத்தோடும் மனிதன் இயந்திரமாக மாறும் காலகட்டத்தில் ஏற்படும் சில தவறுகள் மனிதகுலத்தை அடியோடும் அழிப்பதற்கும் வழிவகக்கும் .

பாரிய மாற்றங்களை எதிர் நோக்கி நிற்கின்ற இக்காலகட்டத்தில் இனம் , மதம் , சாதி என பல பிரிவுகளாக பிளவுபட்டிருக்கும் நமது மனித இனமானது இக்குறுகிய நோக்குடயை சிந்தனைகளை உடநைத்தறிந்து ஒரு ஆரோக்கியமான முன்னோக்கிய பாய்ச்சலுக்கு தன்னையையார்ப்டுத்துமா? அல்லது இப்பிளவுகள் காரணமாக தன்னையே மாயத்துக்கொள்ளுமா என பொறுத்திருந்துதான் பார்க்கவணேட்டும் .

[p\\_mano82@hotmail.com](mailto:p_mano82@hotmail.com)